

Kedves Diákunk!

Az **50 órás iskolai közösségi szolgálattal** kapcsolatban a honlapon lévő tájékoztató anyag átolvasása után a következő teendőd vannak:

Először

ki kell választanod azt az intézményt vagy szervezetet, ahol dolgozni szeretnél.

Két lehetőség áll előtted:

1. Az iskola által ajánlott intézmények, szervezetek közül választasz, akikkel az iskola már megkötötte az együttműködési megállapodást.

2. Egyénileg keresel iskolai közösségi szolgálat teljesítéséhez munkalehetőséget. Ebben az esetben az új intézménnyel vagy **szervezettel a munka megkezdése előtt együttműködési megállapodást kell kötnie az iskolának**, mely **két példányban** készül (egy a fogadó intézményé, a másik az iskoláé). Az együttműködési megállapodás miatt az iskolai koordinátort kell megkeresned.

Második lépés

ki kell tölteni **két jelentkezési lapot**, alá kell írni az egyik szülővel. Ez lesz mindkét megállapodás melléklete.

A megállapodást le kell adni az iskolai koordinátornak a könyvtárszobában. (A nyomtatványok is itt vehetők át.)

Harmadik lépésben

önállóan be kell jelentkezni (telefonon, személyesen vagy e-mail-ben) az iskolai közösségi szolgálat helyszínére **az elvégzendő feladatra**, és időpontot kell egyeztetni a fogadó intézmény mentorával. (Csoportos munkavégzés esetén az munkavégzés időpontját az osztályfőnökkel és az iskolai koordinátorral kell egyeztetni.)

Negyedik lépés

a munkavégzés. A munka elvégzése után alkalmanként **igazoltatni kell a ledolgozott óraszámokat** a közösségi szolgálati naplóban a fogadó intézmény/szervezet mentorával. **Iskolai napokon napi 3 óra**, hétvégén vagy **szünetekben napi 5 óra munka** vállalható és igazolható.

Végezetül,

a munkanaplót évente minimum kétszer, december közepéig és április végéig **be kell mutatni az iskolai koordinátornak, hogy a ledolgozott óraszámok bekerüljenek a KRÉTA** (Köznevelési Regisztrációs és Tanulmányi Alaprendszer) rendszerébe, onnan pedig év végén a bizonyítványba. A KRÉTA-ban minden diák ellenőrizheti nyilvántartott órait a Közösségi szolgálat menüpont alatt.

Minden tanév nyári szünetének végéig ledolgozandó óraszámok javasolt ütemezése:

- 9. évfolyamon tanulóknak: 14 óra
- 10. évfolyamon tanulóknak: 18 óra
- 11. évfolyamon tanulóknak: 18 óra
- 12. évfolyamon tanulóknak: 0 óra

Az érettségi megkezdésének feltétele a 2011. évi CXC törvény 6. § (4) törvény alapján az **50 óra teljesített iskolai közösségi szolgálat**, melyet rögzíteni kell az érettségi bizonyítványban, ezért a munkát **legkésőbb az érettségi évének április hó 30.** napjáig teljesíteni kell.

A fogadó intézmények felől érkező felkéréseket az adott osztály osztályfőnökén és a DÖK-képviselőn keresztül hirdetjük meg.

Jó munkát kívánunk!